



我和哪吒过一天

矿工路小学四(2)班 刘畅

今天,我早早写完了作业,拿起了一本关于哪吒的书津津有味地看了起来。忽然,一件神奇的事情出现了。

一个左手拿着乾坤圈、右手拿着混天绫、双脚踩着风火轮的小男孩出现在我眼前。我定神一看,这不正是本领高强、大名鼎鼎的哪吒吗?还没等我开口说话,他就对我说:“走,我带你去天宫玩玩!”说完他就带着我嗖的一下飞了起来,顿时我就觉得耳边生风。不到一分钟,我们就到了天宫。啊,天呐!这不就是传说中的世外桃源吗?

我脚下是洁白如雪的白云,软绵绵的,舒服极了。不远处是一片清幽的竹林,傲姿的翠竹尽情地舒展枝叶,一条清澈的小溪哗啦啦地唱着歌,蜿蜒的小路在林间穿梭。“真是美不胜收。”我情不自禁地说。忽然,一只凶恶的大怪兽不知从哪里跑了出来,张牙舞爪地向我们扑来,我吓得腿都软了,一屁股跌到地上。哪吒一点都不害怕,他镇定自若,举起混天绫一下就勒住了大怪兽的脖子,把大怪兽憋得满脸通红。哪吒飞出一脚,踢中大怪兽的眼睛,它顿时眼冒金星。紧接着,哪

吒举起乾坤圈狠狠地砸了下去,随着“咚”的一声巨响,大怪兽被砸死了。我看得目瞪口呆。

随后,哪吒带我参观了整个天宫的美景,还带我去参观了天宫的美食,我看着杯子里甘甜清爽的仙露,正准备去拿,面前却出现了我的小水杯,而哪吒不见了,我手里还拿着那本关于哪吒的书,耳边还回旋着哪吒的话:“有空常来玩,自己的命运掌握在自己手里……”我定定神,暗下决心,我一定要好好学习,以后要拥有一个美好灿烂的未来。

(指导老师:白瑞霞)

我爱我的祖国

东风路小学四(1)班 李一诺

有一个名字走遍天涯,有一个名字响彻中华。每当想起她我的脑海里就会情不自禁地浮出英雄豪气的《水浒传》《三国演义》,如歌如画的唐诗宋词——她就是我们的祖国。我们的祖国历史悠久,五千多年的文明史从未间断,这让我觉得无比自豪。

放眼望去,我们祖国近十年创造的辉煌更使我骄傲:当二十一世纪第二个十年来临,处于衰退中的世界经济正奋力寻找着摆脱困局的出路时,中国却一跃成为世界第二大经济体。

随着时代的进步、科技的发展,中国从一无所有变得应有尽有。祖国的强盛少不了每一个追梦的中国公民的奉献,更少不了像竺可桢、李四光、袁隆平、周光召这些大科学家,没有他们,就没有我们的美好生活。如今我们中国的天眼、慧眼、悟空号、墨子号、蛟龙号,上天入地;港珠澳跨海大桥是世界最长的跨海大桥;高铁,一个让中国走向世界的名片——目前中国已是世界上高速铁路建设运营规模最大、技术最全面的国家……这些都是我们中国人的骄傲。

从1949年到2019年,祖国在不断变化。有一次我走进一家大型超市,那些商品琳琅满目,我都叫不上名来。看着一个个不带现金的叔叔阿姨用微信、支付宝购物,我彻底傻眼。2017年5月,来自“一带一路”沿线的20国青年评选出中国“新四大发明”:高铁、扫码支付、共享单车、网购。

2008年8月8日,奥运会在中国北京举行,那是激动人心的时刻。当五星红旗一次又一次高高飘扬在奥林匹克赛场上时,我骄傲我是中国人。奥运会、残奥会和即将举办的冬奥会都向世界证明,中国是一个强大的国家,是一个充满活力、团结的国家!我爱您,祖国!

红色游学感受

沁园小学四(4)班 秦紫正

星期天的早晨,细雨蒙蒙,爸爸妈妈带我去参观八路军豫西抗日纪念馆。

一大早,我们坐着爸爸的小轿车,来到了坐落在山沟里的八路军豫西抗日纪念馆。我们看到一座巨大的雕塑,整个广场的雕塑都惟妙惟肖,形象地展示了八路军来到豫西,同豫西人民共同反抗敌人的场景。再往前走就是纪念馆,里面展示了八路军缴获的本土炮、马灯、手榴弹、毒气弹等物品。走到展厅中间,我看到了中国人民的白骨,情不自禁道:“日本人真可恶!”又向前走了一段,我看到了八路军从日本人手缴获的头盔、盔甲。最后,还看到了革命英雄的头像。我们又去了指挥部、窑洞,看到了毛主席画像及一些重要的文件。

参观完后,我明白了,我们的美好生活是那些革命英雄用生命和鲜血换来的,我们要好好学习,天天向上,做有用的人,做革命英雄的接班人。



建东小学四(1)班 李美沙

一场激烈的拔河比赛

魏红小学六(2)班 连子绮

今天阳光明媚,微风和煦,郑老师宣布我们要和六(1)班举行一场拔河比赛,教室里顿时响起一阵欢呼声。大家都按捺不住心中的激动,迫不及待地跟着郑老师来到了操场上。

首先是我班男生对阵六(1)班男生。只听一声哨响,比赛开始了。我班男生铆足了劲拉绳子,女生也在一旁使劲地喊:“六(2)班,加油!”可惜,我班男生渐渐体力不支,败下阵来。

轮到女生上了,我们摩拳擦掌,互相打气。老师吹哨后,我迅速开始用力拉,两手紧紧地握住绳子,身体向后倾,脸憋得通红。渐渐地,我有点体力不支,额头冒汗,双腿发抖,手也慢慢松下来。就在这时,我听到了啦啦队的加油声,顿时来了劲儿,告诉自己:“连子绮加油!”于是,绳子中间的红布条开始向我们这边移动。

对方的啦啦队也不甘示弱,更大声地喊:“六(1)班加油!六(1)班加油!”又把红布条拉了过去。我班女生使出九牛二虎之力,又把红布条拉了回来。红布条一会儿向西,一会儿向东,像只小兔子跳来跳去。

最后,我们班赢了!我们个个手舞足蹈,眉开眼笑,对方却一个个像漏气的气球。

我们虽然赢了,但不能骄傲,俗话说“虚心使人进步,骄傲使人落后”。(指导老师:郭秋华)

难忘旅游

卫东区实验小学四(2)班 宗天宝

我喜欢游乐园、图书馆,也喜欢平顶山,但最喜欢的还是双龙湾。暑假,我和爸爸妈妈一起去了双龙湾,那天预报天气要下雨,但我们还是高高兴兴地去了。

虽然我之前没有去过双龙湾,但我觉得那里肯定很美丽,有山有水,有野鱼、野虾、螃蟹。经过一路颠簸,快到达目的地的时候,我看到了巍峨的高山和清澈的河水。

快进山门的时候,我看到一个大水池,以为是游泳池,听了导游的介绍才知道,这是玻璃滑漂的尽头。这个滑漂可不一般,全程几公里,且是用玻璃做的,一路滑下,非常刺激。我们到达住宿地点后没有休息,就迫不及待地跟着导游去感受滑漂了。我和爸爸穿上雨衣后坐上了皮划艇,由于太兴奋,没有仔细听乘坐游艇的注意事项,结果到了急转弯处,没有抓紧把手,我差点被甩出去,吓出一身冷汗。后来我抓稳把手,一路惊心又开心地滑了下来。

第二天一早我们跟导游步行去螃蟹沟,一车人有说有笑。到桃花谷往山上走,先看到龙须瀑布,像个水帘洞。脚边的河水清澈见底,有好多小鱼。我扔下一些面包屑,就看到成群的小鱼上蹿下跳地抢着吃。再往前走,又见一个大瀑布,水像下雨一样哗哗流下,很是壮观。旁边的水沟里有一些大螃蟹,我和爸爸一起摸了大螃蟹和小虾,兴高采烈地回去了。

这是我最愉快的一次旅游,值得快乐好长时间。

快乐周末与“泥”相约

中心路小学五(3)班 朱笑吟

星期六早上,秋高气爽,碧空如洗,我和妈妈乘车到新城区平顶山学院北门,参加小记者与“泥”相约七彩童年主题活动,感受陶艺的乐趣。

上午九点整集合完毕,我们排着整齐的队伍在老师的带领下走进平顶山学院陶瓷学院。我们先来到制作陶瓷的一座大车间,参观了成品展示区,橱窗里展示着许多陶瓷作品,有如意盘、青花瓷、弥勒众生、海纳百川、金鸡报晓等。这些作品做工精细、造型新颖,令人眼花缭乱。接着老师又带领我们来到待烧区,只见一排排架子上摆满了大大小小成型

的素坯,它们是还没有烧制的半成品。

为了让我们进一步了解陶艺,老师给我们讲了陶艺的发展史,我们跟着大屏幕学习了陶器制作的工艺流程。小记者们都认真地听老师讲解,明白了陶器是从“泥料加工-成型方式(雕塑注浆成型、拉坯成型)-素烧-施釉-烧制”一步一步制作出来的。接着,老师带我们来到陶瓷学院实训创作工场二楼,在一间宽敞的教室里,早已有老师为我们准备了陶泥、水等材料。小记者们各就各位,准备大显身手。随后,老师教大家做了泥条盘筑:先取一小

块泥搓成圆条,再取一小块泥在手心搓成圆形,再压成扁圆形,把搓好的泥条顺着圆底的边沿盘筑,往上一层一层地盘,连接处稍加一点水,晾干后就不会出现裂口。我看着老师的示范认真做起来,一搓,二压,三盘,居然还做得不错呢!在旁边观看的爸爸妈妈也跃跃欲试,想要和我们一起玩泥。

不一会儿,大家的作品就出炉了,老师说这些作品可以自己带走,做个纪念,于是,我们都满载而归。

我不仅学习了陶瓷的制作流程,还过了一把泥瘾,度过了一个快乐的周末。

生物的秘密

公明路小学四(2)班 石曼桓

不少父母总是不准孩子观察生物,这会让孩子错过很多探索生物奥秘的机会!

现在,养着猫猫狗狗的家庭数不胜数。喂猫的孩子发现有时猫会拒吃平时最爱的猫食。他们便会百思不得其解:“猫没有生病,食物也没有问题,为什么会拒吃呢?”这可是猫的秘密:1猫在发情期会暂时不吃饭;2食物对它来说太多了,其实只要跟老鼠大小的分量就行;3猫猫不喜欢它的进餐地点;4猫讨厌洗洁精的味道,碟子没洗干净。

鸟儿也是很受欢迎的宠物。鸟儿一般只吃一种食物,

但有一些想得周全的孩子会给鸟提供多种食物,于是小鸟选择了与平日不同的一种。孩子们会想:“怪了,只是多给点吃的,就像换了一只鸟!”这也是鸟儿的秘密:鸟儿不受饮食一成不变之苦。有多种食物可选时,鸟儿的喜好就会变,这纯属正常情况。

很多爸妈喜欢带孩子爬山,孩子可能会在山里发现蘑菇,不知不觉中找到了蘑菇的秘密:有的蘑菇会有一股腐肉味,臭气熏天;有的蘑菇长相独特,看起来完全不像蘑菇;有的蘑菇掉地上摔碎了,菌肉里会流出汁液;有的蘑菇随便捏捏

就成了浆子。原来,蘑菇为适应环境想出了一些办法:用难闻的气味熏走动物,用有毒的汁液杀死动物,用超强的力气爬上树干,吸取养分。

咦?有的孩子捡到了点心盒一样的东西,轻轻一捏就裂了。再看时,手里已有了巧克力小饼干一样的东西,漂亮别致。这是盒子草的秘密:盒子草的果实是比杏仁圆一些的绿色果子,褐色的是巧克力饼干一样的种子,种仁是白色的,两粒连在一起,也叫盒子草。

生物的秘密,并非只有科学家能找到,孩子们误打误撞也会发现。